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	LAUDA DE DECUPAGEM
	

	
	Nome: Maria Cândida 
	Turma:61

	
	Assunto: Escola Infantil Canguru
	

	Tempo inicial
	Descrição de texto e imagem
	Observações

	00:00:05

00:00:11

00:00:18

00:00:35

00:01:02

00:01:31

00:01:55

00:02:06

00:02:20

00:02:27

00:02:38

00:03:09

00:03:12

00:03:45

00:04:27

00:04:32

00:04:49

00:05:05

00:09:16

00:09:44

00:10:05

00:10:12

00:10:18

00:10:25

00:10:33

00:10:36

00:10:43

00:12:
	PC/PM duas meninas escovando dentes de costas com auxílio professora.

PC/PA duas meninas deitadas no chão.

PC/PP menina escovando dentes com auxílio professora, de costas frente pro espelho.

PG/PC do corredor com professora fazendo trenzinho com crianças em direção a câmera, passando criança por criança.

PC/PG das crianças brincando no minhocão, com menina pulando. 

PC/PG das crianças na casinha do playground com ZOOM-IN em 3 crianças, depois duas meninas brincando.

PC/PA de duas tias com bebês no colo, no gira-gira.

PC/PG das crianças brincando com baldinhos nas pedrinhas. 

PC/GPG das crianças com bambole (imagem escura)   

PC/GPG das crianças com bambole (imagem boa)

PP/SON da menina 1, seguido de PAN da esquerda pra direita mostrando balanço:

Menina:...da bolinha de piscina, na piscina de bolinha.

Professora: Tem alguma coisa que tu não gosta na escola?     

Menina: Tem, aquele ali.

PP/SON da menina 2:

...do gira-gira e brincar no balanço.

GPG Escola Canguru/PM Stand-up Cândida:

As atividades regulares funcionam de segunda a sexta-feira, das 7 e meia da manhã as 5e 30 da tarde. Já o centro de recreação funciona das duas da tarde às 10 da noite de segunda a sexta. Aos sábados pela manhã das 8 às 11 e meia.

Ai...

As atividades regulares funcionam de segunda a sexta-feira, das 7 e meia da manhã as 5 e 30 da tarde. Já...

PC/GPG do casal com bebê subindo as escadas a PD do perfil do pai e nenê, com cabeça do repórter ao fundo.  

PC/ PP menina em frente do computador

PG da piscina de bolinha com PAN para direita mostrando sala com mesa, cadeiras, TV, futebol de mesa, fogão de brinquedo e escorregador.

PG das cadeiras com mesa, TV e sol ao fundo.

PM/ SON com diretora da escola:

Meu nome é Vera Regina Escobar, eu sou a diretora E a minha formação eu sou psicopedagoga e eu trabalho aqui na escola como diretora e atualmente eu tô realizando, a gente tá trabalhando porque é o início de tudo, a montagem de todo um trabalho no sentido de a gente assessorar e realizar a parte de supervisão pedagógica. Nós trabalhamos com uma equipe interdisciplinar, nessa equipe nós temos a pedagoga, a orientadora educacional, a diretora, a vice-diretora, está ao encargo da vice-direção toda a parte administrativa e financeira e trabalho com uma pessoa que também é pedagoga que coordena a casa no momento em que eu e a Ariane não estejamos aqui na supervisão e coordenação e nutricionista, nós trabalhamos com pedagogas todas oriundas daqui da universidade ou estudantes que já estão no último semestre de pedagogia e funciona assim, e também temos uma responsável pela sala de higiene, pelos cuidados em especial dos nossos bebês. Nós trabalhamos com a faixa etária de 0 a 6 anos e as nossas idades estão divididas entre infantil 1 e 2, 3e 4, 5 e 6. Para a gente poder se orientar se ele é de berçário ao jardim B das outras escolas. Porque segundo a lei...

...o conselho estadual de educação nós estamos muito felizes, porque nós conseguimos o credenciamento da nossa escola agora no início do mês de março...

Foi inaugurada no mês de outubro e ela começou suas atividades no centro de recreação dia 17 de fevereiro, junto com a universidade.

Inclusive eu gostaria, eu conversei contigo a respeito da palavra creche, nós, até brinquei contigo a respeito disso, nós não temos, não existe nada contra a palavra creche, é que realmente aqui no campus da Unisinos nós somos parceiras da universidade, nós não somos funcionários da Unisinose aqui na escola, aqui no campus a nossa escola é uma escola infantil...

Na escola, casa, instituição existem 2 setores bem distintos, aquele setor de ensino regular, perdão as atividades regulares. Ah.. Nós temos atividades regulares na educação infantil, que a criança vem todos os dias, em determinado horário, em dois turnos, ou turno da manhã ou turno da tarde, ou turno integral que a criança fica todo o dia. E um outro setor que nós estamos atendendo de 2 anos a 12 anos que é o centro de recreação. Então que que é o centro de recreação? O centro de recreação é o local em que nós temos recreacionistas e esse local é coordenado por um professor de educação física que com certeza vai ser assessorado por estudantes de educação física, estagiários de educação física e este centro está iniciando agora...

... a esse aluno da universidade, pra que essa mãe possa trabalhar e estudar e ter o seu filho aqui ou 1 dia, 2 dias ou em atividades regulares.

É ele funciona manhã, tarde e noite.

PC/ PM da mulher tirando a roupa do bebê na frente do espelho.              

PC/ PM da mulher dando banho no nenê dentro da pia.

PG da fachada da escola.

PG da fachada da escola com ângulo da esquerda. 

PG da fachada da escola e escadas.

PG da faixa da escola com portão E ao fundo seguido de PAN da esquerda para direita mostrando árvores com escola ao fundo. 

Teste de câmera

PC/PM mãe com nenê no colo

PM/ Son com mãe:

Bom, a eleição da Canguru em primeiro lugar foi com relação a natureza que ta próxima a Unisinos, a confiabilidade que a Unisinos tem a credibilidade, a parceria que eles fizeram com pessoas de confiança de 28 anos no ramo. Também essa estrutura que excelente, não é nenhuma casa reformada, é realmente uma escola. Enfim eu acho que essas foram as razões, o grupo docente é bacana, pessoas extremamente amistosas.

O comportamento do Nicolas, o meu filho eu não notei a princípio porque diferente das outras mães que tem turno integral, ele ta um turno só aqui na escola então eu noto que ele ta bem, noto que ele ta bem adaptado, eu não notei uma insegurança ou proximidade maior depois que ele esteja freqüentando a escola.

Alessandra Paim Brólio Ribeiro, eu sou advogada, não trabalho aqui na Unisinos, meu esposo trabalha, é professor aqui, eu sou advogada.   

Os pais que trabalham ou estudam na Unisinos tem agora a possibilidade de trazerem também seus filhos./

A Escola infantil Canguru está em funcionamento desde o início do semestre. E conta com profissionais habilitados e estagiários.//

A escola possibilita diferentes atividades./ Além da área ao ar livre, há espaços internos para artes e leituras, brincadoteca, vídeo, cozinha infantil, piscina de bolinha entre outros./As crianças nos contam o que mais gostam na escola://      

As atividades regulares possuem um suporte pedagógico permanente,assim  como projetos paralelos: informática, passeios e visitas./

Enfim, o que atrai na escola além da proximidade?//         
	Usar 00:00:18 até 00:00:35

Usar de 00:00:42 até 00:01:01

Usar de 00:01:08 até 00:01:30

Usar de 00:02:27 até 00:02:35

Usar de 00:02:40

até 00:03:06

Usar de 00:03:09 até 00:03:12

Usar de 00:03:12 até 00:03:33

Usar de 00:03:45 até 00:04:00

Usar de 00:04:27 até 00:04:44
Usar de 00:05:35 até 00:06:00 

Usar de 00:06:10 até 00:06:25

Usar 00:06:35 até 00:06:58

Usar de 00:07:40 até 00:07:54

00:08:07 até 00:08:46

00:09:00 até 00:09:10

Usar de 00:10:05 até 00:10:12 

Usar de 00:10: 43 a 00:11:44

Usar de 00:12:00 até 00:12:60




